G HHAeo = AejstH
3yx3 + (9y — z)x + by — 4|t
© EAeo = A stH
5y — 4 + (9y — z)x + 3yx® o]t}.
© FolH oA x o thgh 3 x4 o]t},
® x* 9 Ag+= 30|t

® B5Fe -4 otk

® 3,6 @5, 0.6
® 3,0 ® 6,0, 6
® 6,0,6.@ 0

@ x> 9] A4 3y olth.
® A2 5y -4 °|th




T o334 A, Bofl diste] A4t Ae B8 A BS T3} Zo] A eJst
712 gt}

AeB=A-3B, A B=(A+ B)B
P=2x34+2x°y+3x°2 =y, 0= x> + x>y + py? 0|zt & o,

(P Q)® QE x,yoll T3 tiatA] o 2 YehfH?

@ x4y2 + xy5 (@)x4y2 _ xy5 @ x3y2 _ xy4

@ x3y? + xy? ® 2x%y% — xyt

oo wet (Pe Q) ® Q5 WS
(PeQ)®0 = (P-30)®0

=(P-30+0)0Q
=(P-20)0 - O
P-20
= 2x% + 2x%y + 3xy® — y® - 2(x® + XPy + xy?)
= x?—yB

SEERORES
(PeQ)®0 = (0 - y3)(x® + %y + xy?)
— x4y2 + )C3y3 + X2y4 _ x3y3
_ 2yt _ b
— xhy2 — P




T4 % -3x-32 A 22 - 2x - 12 Wegle m o] Kol ax+b
o|al, A7} ex + d oIt ol W, a+ b+ ¢+ d 2] 427

@ 1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

B ~

¥ -3x-3=(x*-2x-1)(ax+b)+cx+d

AA AE vlastd
a=1,-b+d=-3,-a—-2b+c=-3,b—2a=0
AN a=1,b=2,d=-1,c=2
“a+b+c+d=1+24+(-1)+2=4




4. TR f(x)2 2 4 3x+ 22 WRH Y Fo] 3x— 4], L 27}
2x -+ 50191ek. o] w, £(1) 9] Zhe?

®-1  @o ® 1 @ 3 ® 5

B

f(x) = (2% +3x +2)(3x —4) + (2x + 5)
= 62>+ 922+ 6x—8x2 - 12x -8+ 2x+5
=6x34+x2-4x-3

L f)=6+1-4-3=0

f(x) = (2x +3x+2)(3x —4) + (2x + 5)
F1) = (243+2)(3-4)+(2+5) =~T+7=0




ok 27 el QA el 48

ol UEtHl= A& Al AAskHe o, y

G| A%

® -2 @ -1 ® 0

L

el g

[N =+

®:

(x +4y)(3x) - (x +y)(x )
= 3x% 4+ 12xy — x% + 2
= 2x% + 12xy +y?2




ohe BABAS AN A F e 2L

ru

@®
@) (a+b)2(a-b)> = a* - 22 + b*
B (—x+3)% = x3 - 9x2 4 27x — 27
@
®

(
(a-b)(a®+ab-b?) =a*-b*
(

p=D(P*+ (P +1)=p* -1

B

(x—y-1)2=x>+y>+1-2xy—2x+2y
(=x+3)3 = —x + 9x% — 27x + 27
(a—b)(a® +ab+b*) =a*-b?
(P=Dp+ 1>+ 1(p* +1) =p* -1




7.

(x-+y)" 2 A7 v 0] A4 o+ 1 7ol ch, o
3b)%)4S NG o, o] H4-S Tahw 2

oA @sA @A @A

Al

{(2a—-3b)3(2a+

® 6470

{(2a — 3b)3(2a + 3b)3}*

= {(4a® - 9b)3)*

= (4a® — 9b?)12

" (40 - 9b?)12 9] O] A= 13 7 0]t




2x+1  a n bx+c
B-1 x-1 x24+x+1
AL teZa, b, cE TS W, a+ b+ 9 @22

7 x 2190 BF A xoll dish 4

® 2 @-2 01 @-1 G

x3 -1
(a+b)x>+ (a=b+c)x+ (a—c)
B X -1
2x+1  (a+b)x>+ (a-b+c)x+(a—c)
o1 x3—1

#70] A%2 vwat
a+b=0,a-b+c=2,a-c=1

Al Ag At EHa=1,b=-1,c=0
La+b+c=0




A X =2x+3=a+b(x—-1)+c(x-1)*°] x|
a® + b* 4 ¢* 8] = ozt

=
=

>
|> v L= S

od -

B

X2—2x+3=a+bx—1)+c(x—1)2

x=12dstH2=¢q ------ @D
x=02APAA3=a-btc @
x=2EUYStH3=a+b+c -+ ®
O& @, @l Hidste] g2istH

b—-c=-1,b+c=1
ZAS ARG H p=0,c=1
2+

L2+ b+ =44+0+1=5




10. o5 -S40l k9 gholl TAIgle] & AHD ), xy o] gh= F-5heizth.

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




11, o] 3 +ax—8L2 ¥ +4x+ b= Us o], Y27} 3x+ 47} H| =5
A% a-+ b9 & Astolet

> E:

> =g -7

B ,

Bt ax—8% 22+ 4x+ b2 A YA E
(a=b+16)x+4b -8
(@a-b+16)x+4b-8=3x+4----- @
@] xoll Higt FSAo|BE,
a-b+16=3,4p-8=4

~a=-10, b=3

La+b=-7

x4 ax—8 = (2% +4x+b)(x+ p) + 3x + 49 FH AFE
H|W5le] g = -10, b =3, p=-4E 73| Hr}.




12.

@ o @ 16 @32 @ 64 ® 1024

(4x° = 3x + 1)° & 7St xofl tish WA 0 = eshd
(4x% = 3x 4+ 1)%= apx'® + a1 x° + axx® + - - - + agx + ajo & 70|
Hrt

A7|A BE AFES &

ap+ay +az + - +ay= 7Y

x =15 tf3istd At

%, (4-3+1)° =ap+a;+ax+---+a

HEASFEY &2 25 =32




13.

¥ tax® +bx—4= x-22 Y50 Bol2| 1 x4+ 12 YFH Y27}t

6olt}. a- bl gHe Fatelet,

>
D3 1

oHd =

B

= x> +ax? + bx - 42} 5HA

f(x)
f2)=4a+2b+4=0----- ®
f(_]- =a-b-5=6------ @




14.

10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




15. f(x) =23 32 + x—k 7b x— 25 Q5 7HA o, kS F3lofe}.
cCt "

>
> Het: 6

B ‘
f(0) 7t x—25 Q152 ZHethe AL f(x)7hx - 22 Uikl
HojrhE ot

=, f(2) = 02 TEA 7= kS 751,
f2)=2x22-3x22+2-k=0

k=6




o]

= B = a+ beuﬂ
WA % 87 ghe 28 Betel,

, 2A + BE oh= 1ol A

2A + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ FHiH 2
=2a+ (4b+2a)+3b © AIHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © W32

= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ LT
=(2+2)a+(44+3)p © FHIHA
=4a+7b

> =

> 3E: ©

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): A




17, (26 + 2 +ax + b)> &) AALONA 3] A%7} 82 ), a - 252)
L)

o6 @+« @2 @0 ® 2

B ~
AN o A2 ARG} oA} &, AAFT A
Fol k2t 2714 2ok,

(=2x3 X b) X 2 + (x® X ax) X 2 = (—4b + 2a)x>

2a —4b = -8

L a—-2b=-4




18. Al Asa,b,col Hotd a+b+c =2, a2 +b*>+c? =6, abc = -1
A o, a® + b3 + 2 9 F2?

@11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

B ~

(a+b+c)?=a%+b?+ 3+ 2(ab + be + ca)
ab+bc+ca= -1

a+ b+ 8

= (a+b+c)(a®+b?+c?—ab - bc - ca) + 3abc
—2x(6-(-1))-3=11




19. a+b+c=0, a®+b*+c? =19 W, 4(a®b? +b*c? + %a?) o] 427

1
® 2; O @ 2 ® 3

=~ =

B ~

(a+b+c)?=a*+b?+c?+2(ab + be + ca)

1
. ab+bc+ca:—§

4(a’*b* + b*c? + ?a?)
= 4{(ab + bc + ca)? — 2abc(a + b + ¢)}

1 2
—4><(‘5> =1




1
20. P®-x+1=0%m, X"+ — ] gh2?
X

-2 @-1 @0 @n ® 2

B

¥ -x+1=0, FHo x+ 1-& F5IH,
(x+1D(x2-x+1)=0
B4+1=0,x=-194 x5 =2 xx* = —x?

1 1
5 _ 2
x+ﬁ__<x +§) ...... @)
¥ -x+1=08 x& o] Atk
1
x+-—-=1
X

1 1\?
x2+—2=<x—|——> =2 ==l
X X
1
5 —
tE=

@ of tdstd, x 1




21. Al A% a, b, coll B3t (a, b, ¢) = ab + be 2 A OJgH}. o,
A (x, a, y) - (2x, by, y) = (x, 2, y)©] ¥olo] A x, yol ta}ed
AT q, b FHS HoH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @azQ,sz
@ a=0,b=2 ®a=0,b=0

~&B

715.9] Hojol thaba] 2017 A1 ThA] 2T
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yoll Histed A=sha
(a=2b-2)x+(a-b-2)y=0

o] S410] gleje] x, yo] Bjstel Hstng
a-2b—-2=0,a-b-2=0

Flo] F 4s A5t EHa=2,b6=0




coxol "Rt oA f()E x4+ 12 U UHAlE 50, x- 18

e ol 2) —1 o]tk ol £(x) S (x+1)(x— 1) & tHe YA S
2

D 2x+1 @ 2x+3 ® 2x-1

fOE x+1)(x-1D)E2 YFAE B4 & 0x), HHAE
ax+ b2t 5HH

fx)=(x+1)(x-1)0(x) +ax+b

S, () xt L x— 12 L ujx7h 22 5, —10jn2
f(=1)=-a+b=-5 f(1)=a+b=-1

AL APt EHa=2, b=-3

whebd F8ke b A1 2x - 30]}.




23.

xofl gk oFatA] 2x3 - 5x2 + ax + b7F TFEA] ¥% — x + 22 YrolE
AR =T A a, b 41-S J5HH?

@az?,b:—6 @ a=6, b=-5 ® a=5,b=-3
@ a=4,b=-5 ®a=3,b="7

B ~
48 e

5ol 2x -3, YHAIZF (a-T)x + b+ 60|22

2% —5x%2 +ax+b

=(x?-x+2)(2x-3)+(a-T)x+b+6

X2 —x+ 2% YrolEofx]7] 8= Y ]7L 0olojof sta g
(a=T)x+b+6=0

a="7 b=-6




24, F4+x+l1ex+1EUHE RS 0L S, 9(x)E x-1% e
U 2]E Fstofzt.

> E:

> ™Heh: 2

B

¥ +x+1=(x+1)0(x)+R
x=-1Z ol HASHE R = -1
L+ x+1=(x+1)0(x)
0(x)E x— 12 & Y7
@l x = 1= tHdstd 3

L 01) =2




25.

=
=

O P tax +hx+ 18 x+ 12 e o

T AR=

=l
o2 22 2YPAHOR ot gtk o2 F &

)
I ot

L
Mo M
)

5 T
Mo =

—
S
—_

@azS @ b=2 ® c=-1
@

O34 P 4ax +bx+15 x+ 158 el o] 53t A&
< o]-&sto] Fobd oh5 3 At

a b 1
-1 —a+1 -b+a-1

1 a-1 b-a+1 -b+a

ol k=-1,c=-l,d=-a+1,b-a+1=-1,-b+a=2
ojlm=z




